
『王南プラザ』
○１学期にボランティアの方々に「王南プラザ」を
していただき、その感想を聞いてみました。

「大きなシャボン玉をつくることができました。」
「外遊びで、フラフープをして楽しかったです。」
「大正琴の演奏が難しかったです。」など、とても楽しかった
ようです。２学期も王南プラザを楽しみにしてくださいね。
２学期は初めての運動会もあるので、楽しんでください！
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『読み聞かせ』
○１学期にボランティアの方々に「読み聞かせ」を
していただき、その感想を聞いてみました。

「楽しいお話をたくさん聞くことができて楽しかったです。」
「お話を聞いていると、「この先どうなるのだろう？」とドキド
キしました。」など、楽しかったという声がたくさん聞くことが
できました。夏休みにすてきな本に出合ってください。
２学期の読み聞かせも楽しみですね！

『森と水の源流館へ遠足に行ってきました！』
○6/25(火)に雨で延期になった遠足に行ってき

ました。４年生のみんなはどんなことが思い出に残っている
のでしょうか？「ダムを造るのに長い時間がかかったこと」
「自由見学で動物の鳴き声を聞いたこと」など、たくさんの
思い出をつくれたようです。僕は大滝ダムの大きさにとても
驚いたのが記憶に残っています。
今回の遠足で学んだことで自然を大切にしていきましょう！

『菜種油採取体験の印象は？』
○7/3(水)に菜種油をしぼる体験をしました。米や

麦を風にあてて実ともみがらとにわける「とうみ」と呼ばれる
昔の道具を使ったそうです。「とうみを動かして楽しかった
です。」「乾かした菜種の上をピョンピョンと跳びながら踏ん
で楽しかったです。」と、楽しかったという感想が多かったで
す。搾った菜種は、２年生が東大寺に奉納するとのことです。
今回の体験で昔の道具について学びを深めてください。
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『もうすぐ夏休み！』
○１学期が始まってから約３

カ月が経ち、５年生のみなさんは、
「野外活動が楽しかった。」
「たくさん友達がができてうれしい。」
などの感想を答えてくれました。
いよいよ待ちに待った夏休みです。
夏休みは計画的に過ごしましょう！

畠田学舎 No.4

『七夕フェスティバルは？』
○7/5(金)に七夕フェスティ

バルを開催しました。 ６年生からは、
「生徒会の七夕の劇が面白かった。」
「短冊を作り、飾りを作ったことが楽
しかった。」という感想が聞けました。
劇が面白かったと言ってもらえて、
生徒会として嬉しかったです。

『初の三者懇談』
○１学期終業式には、通知表

が手渡されます。でも、その前に７年
生からは『三者懇談』が待っています。
「何を言われるか怖かった。」
「緊張した」などの感想がありました。
しっかり自分の成績を見て、分析して、
次に生かしてください。

『９年ラストの県総体』
○９年生のみなさんは、最後

の大会への意気込みや目標、引退す
ることへの寂しさを話してくれました。
また、最後の大会で悔いなく最後を
締めくくり、カッコイイ姿を見せ、後輩
に受け継ぎたいとも語ってくれました。
９年生の先輩方、頑張ってください！

『避難訓練』
○7/9(火)に地震を想定した避難訓練が行われました。その後、８年生

から5/14(火)に校外学習で見学に行った「人と未来防災センター」で学んだ内
容で地震の恐ろしさや地震が起きた際の対処法などを発表してくれました。
８年生は、「緊張しましたが、上手く発表できたと思います。」
「地震に対する知識を深めるよい機会となりました。」と話していました。
もし、自然災害が起こったとしても、今回の訓練のように自分の安全を守りつつ、
共助の意識を忘れずに行動しましょう。


